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Zápis č.16122-26
ze zasedání Zastupitelstva obce Hlincová Hora

konaného dne27.8.2024
obecní úřad Hlincová Hora - zasedací místrost oú
18:35 hod.
RNDr. Josef Peřášek" Pavel Múller, Irrg, Jiř Múller, Ing. sindy Múllerová
Mgr. Ilona Bláhová MP& rng. vádav Hanus, (prezenční llsuna přílohou áplsu)
Ing. l(arel Fousek (bez omlnry)
dle priložené prezenční listiny (pňloha ápisu)

}lísb konání:
izaétek zasedánl:
Přítonní:

l{epňtomni:
Hosté:

starosta obce zahájil zasedání zastupitelstva obce a pňVftal přftomne. Zasedání
svoláno, informae o konání zastupitelstva byla v řrádrrcm termínu zrreňejŇna a
poalánkou s navženým programem.

zasfupit€lswa bylo řiádně
zastupitelé byli obesláni

Podle prezeŇní listiny je přftomnýó 6 zasfupitelo ze 7 celkem, zasfupitelstvo je tedy ucnášeníschopné.

určení zaoIsovatele a ovďrovate!ů áolsu
Starosta uÉil zapisóratele (Ilona Bláhová) a ověbvatele ápisu (Jiří Múller, Sirrdy Můllerová).

Sdlválerrí prooramu
Píqíam ZO byl řádně zvefujněn a qryěšen, a to v podobě:
ílávrh programu: 1) DPMČB - árrazek veř. služby v přepravě etujíďch pro r. 2025

2) CEVAK - vftďní technickohospod ářská zpráva obce za rok 2023 a
plán investic pro rok 2025

3) EG,D - smlouva o VB, bafostanice VN
4) opnvy - vo, komunikace
5) Roz@vá opatření a rozpisy rozpďtu
6) ffiatní, r0zne

Staro§ta vyzval ke vznesení pňpadneho nívóu na změnu ó doplnění programu. Návrhy nebyly raneseny.
Návrh: ZO rhvaluje pJqíam ZO v @obě zvefujrĚného návrhu.
Žádný protinávrh - hlasování: 6 PRO, 0 PROTI, O ZDťEL - program ZZO byl schválen
ZO §chvaluje píogíam ZZO y podobě zveřeJněného návrlru.

BoD Č. l) DPilČB - áYeEk vď. clřbv Y Dňepř.tč e§hriíddl Dío r. 2025
starosta informoval zasfupitele o moŽnosti v tub chvíli (před objednávkou služby) inicbvat případné změny
v dopravní obsluŽnosti DPMCB. Pňpomenul, že je také avizovina budoucí integrace dopravy spojfi v oblasti
Budějovig což s sebou pnvěpodobŇ přirrese úpnvy a změny v do§tupno§t a čehoďi spoj0 do obce,
zastupitel J. Múller dále vznesl rrártr pro navýšení spoje v sobotu/neděli odpoledne, aby se ťeba občané mohli
dopravovat o víkendu (kď je spoj0 rftálo). starosta zjistí ted,nické možncti zrĚny a br.lde,li nabzena možnost
přidání/rozšíření spoje, vstoupí do j€dnaní DP}íÓ.

Za§tuplteIstvo obce berc na vědoml pňpravu obJednávky ávazku veřelné clužby v přepravě
o6ďuiícíó na tok 2025 § DPHČB. Bud€ poptáno přiónl Sdnoho vlkerrdového spoJe v odpolednídr
hodináó (ltbálně v Čase m€zi 14,-15. hodinou).

BoD Č. 2) ČEVAK - vúttúlí EchnIdohosDodářslíá zDráva obc€ 2a íok 2ozt a plán inve§trc
oro rok 2O2l

Podklady k proJednání byly zaslány zastupitel0m ebktronacky (Výrďní a technickohospodiifuká zpráva za rok
2023 a Plán investic - aktualizace po rok 2025). V nárrrci teto aktualizae jsou rrrredeny i návrby na int/estk e pro
Údňby a oprřrvy na vodohospodáÉkém majetku v naší obci, Plánované jsou výměny šoupa§ opravy vpustí a
íenovace několika pňpojek (Šoupat) v obci, kteé bY měli qít dDfušeny. Jejlch oprava bude řďena i v sowislosti
s pkánovaným odkupem/směnou pozemku, jelikož jsou sfoé v pozeínku soukomého majitele.

zaďupitelstrro obce se seznámllo a b€]€ na vědomí \aýroátl a tedrnidrohospodářskou zprávu za
íok 2ozl a Plán lnvesuc - aKu.liza€e pro rok 2025 fiímy ČEVAK a.§. .
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eoo Č. r; EG.D - smlouva o vB, trafoctanice vll

3A) iáleŽito§t návrhu smlouvy o zňzení věcného břemene (el, vedení), kdy jsme návrh vnátili zpět, odmídi jsme
navŽenou enu s odkazem na ,Sazebník obce Hď. Podklady k pro}ťruáni zaskány zastupltelbm' elektronicky.
Upravený návrh smlorrvy opět neodpolídrá ésb dl€ našeho sazebníku. EG,D se odkazuje na smlowu
uzavfunou mezi EG,D a sMoJK (Srraz měst a obcí JčKmje), jehož je naše obec členem. Dle éto smlouvy byl
návrh ceny znwu pfupoČÍEán a stanoven na 43oo Kč. Starosta vywědil, že se ot't ffiváme do situace, kiy
se musíme rozhodnout, zda budeme úvat na erĚ dle našeho sazebníku (1o ooo Kč vedení do 30m + 1000 K3
sříň rozvaděČe; zde se jedná o cca 4 m kabelu) či zda bud€me r€spektovat niávrh na ákladě smlouvy sMoJK a
EG.D (coŽ poŽaduje EG.D). Ceny (,/ýpď_ty) ze vnlouvy vyp}ývajíd jsou kaž&rďně upravovány v zá\ríslo§ti na
inf,aci, tak aby odnížely aktuální situaci. Žadatel čeka již dlouhou dobu ru výsledek a na pňpojení.
Nabízí se moŽnost aktualizace a pňepracoÉní sůávajícího sazebníku obce, aby bryl vstříc€ší pro schválení
drobnýó Úprav a přeloŽek jako v teb situaci a oHan0m se uryólilo vyňzení pňpojení. DiŠkuse zastupitel0
uzavfuna s tÍ1, Že se nyní pňstoupíme na pŘdložený návrh smlotrvy. stařoGta diáíe vyzval zastupitele, aby
Prcmysleli a předloŽili návrhy, jak případně aktualizovat a upravit stávajkí sazebník věcných břemen obce HÚ
(současný sazebnik bude zastupiEl0m zaskin).

Návrh usnesení č. 106:
zo píojednalo a schválllo smlouvu o smlowě budoucí o zřízení věcttého břemene č. cBoo1o3o0889o6/oo1-
F|RA za jednofiázo\ou náhradu ve výši 4300 Kč.
Žoný protinavrtr - hlasování: 6 PRÓ, 0 PRoTI, o ZDRŽEL - usnesení č. 106 bylo schváleno.
Usnesení č. 1O6:
zo p]ojcdnalo a s<írvá!|lo §mlouvu o smlouvě budoucí o zňzenl věoráro břemene
č. CB-OOIO3OO889O6/OO1-F|RA za Jcdnoráavou úhradu vc výiši 43OO Kč.

38) Ždo§t EG.D o koupi ásti pozemku obce pro vybudoání nové trafostanice VN. Podklady zasfupitelé
oMŽeli elek§onicky, P0vodní trafio§tanice ie zastarati, umísěna na soukrolŤÉm pozemku. Výstavbu nového
zařízení by EG,D zahřnulo do plánu své činnosti v dalších letech a žádá o projednání/schválení odkupu ésti
obecního pozemku (p.Č. 1533/10) o velikosli @ 4x5m2, kd€ by byla rrová trafostanice umístěna. S výstavbou
nové tafostanice EG.D nabízí demontíž vďkeÉho venkovního vedení NN v obci a jeho náňndu za
kabelové/zemní vedení NN. Zastupitelé se sMli na výňodnosti této natlídky pro obec, souhlasí se áměrem
p'odeje 

9a$'^ pozemku 1533/10 (a rdději Uvest í ást pozemku 1561, ldyby umístění óstďně zasahovalo) za
cenu běžnou v jiných případech pr&jú, teťly za 1900 Kčlm2.

Niávrh usrresení č. 107:
Zo projednalo ádo§t EG.D a schvaluje áměr pro<teje ósti obecních pozernko p.č, 1561 a 1533/10 (o celkwém
rozměru cca 20m2) pro výstavbu nové trafostanice VN za cenu 1900 Kč/m2.
Žádný protinávrh - hlasování: 6 PRo, o PRoTI, o ZDRŽEL - usnesení č. roz ugo schváleno.
Usne§€ní ě 1o7:
zo píoiednalo íádo§t EG.D a sdlvalúr€ áněr porleJe čfuti obecnló pozemkú p.č. 156r a
1533/10 (o elkovém rozměru cca 2om2) pro ťrtavhr nwó Hootanlce vll za enu 19oo Kč/m2.

BoD Č.4) oDlaw - vo, komunikace

aA) veňejné osvědení Kodedo
Starosta infurmo/al, Že se @aňlo získat rwizní zpnávy a dokončit vytýčení sítí a vše je připraveno pro opriivy
VO vČďně výkopových_ zemních prací. Seznámil přítomné s nabídkami fir€m na prwedení oprav, iodle'v,;še
Óstky opnv lze zaázku zadat rozhodnuťm zastupitelstva. Všechny oslwerré firmy jsou seznámený s
Poádavkem provedení oprav během letošnítro podzimu, aby na zimní období bylo vefine osvěUeni 1Ě v
pořádku a komplehě funkční. Nabítlky k projedruání a posouzení (jsou přílohou ápísu):- Jakub Jiníčel Ico 03829812, nabírdková cena 330835 KČs DPH

- ELEKTRo v+Z s,r.o., tČo 26065533, nabírdkovii cena 313433 Kč § DPH
- SETERM cB a.s., IČo 26031949, nabídková oena 409985,27 Kč s DPH.

zastupatelsťo obe po projedruiní nabÍ,dek (rďerene, termíny, ,,...) vybralo dodavatele zakizky - firmu
EISKTRO V+Z s.r.o. .
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Návrh usnesení č. l08;
zo přojednalo enové nabídky na opravu veřejného owětlení v ásti obce KODETKA 1 a vybralo nabídku od
Rrmy ELEKTRo V+z s.r.o. s nabídkovou cenou 313 433 KČ s DPH a polěřuJe sĚrostu obce uzavřením smlouvy
na provedení prací,
ádný protinávrh - hlasování: 6 PRO, O PRO , O ZOťn - usnesení č. 108 bylo schváleno.
U$e§eni č, 1o8:
zo píoJednalo cenové nabldky na opnivu vďrelného osvědení v écfi obce KODETKAl a vybíalo
nabídku od firmy ELEKTRo v+z s.í.o. s nabídkorou cenou 313 433 KČ s DPH a pověfuje staňostu
obce uzaťlením smlorrvy na provedenl prací.

48) Komunikac€
pro-oěnb jednání a podrobné šeťení na mí$ s firmol, čEvn6 určeno, které ávady a poškození komunikaď
vznik|y v 

-souvislosti 
s kanalizací v majetku Čwxu. Črvnx bude po§tupně opravovat, něo jďtě letos, dalŠÍ

opravy přĚť rok. ostatní opravy (ávady v komunikaci nezp0sobilé kanalizacÍ, vodorl.řádem) budou opravo/ány
obcí. Roaáhlejší a kompletní opravy místrí komunikace možna jen s vhodným dota:cním tifulem. Óstďné nutné
opravy provede obec.

4€) Opnvy obnrbnlkó Kodedo
Zmaporány úseky, Jež wžadují nezbytné oprilvy - v první ásti v délce aa 260 m by mělo dojít k opravě letos
na podzim, další ást niásledně (asi jaro). Poptány nabídky, předloženy zastupitel0m. Podle výŠe éstky oprav
lze zalézku zadat rozhodnuťm zastupltels§a. oslovené fiímy Jsou seznámeny s poŽadavkem provedení oprav
během lďošního podzimu. Nabírlky k proi:dnaní a posouzení §sou přílohou ápisu):

- REMoNST stavební spol. s r.o., IČo 48203351, nabídková erl6 4222o9 Kč s DPH

- zuLDoKsTAv s,r.o., IČo zgtm561, nabídková @na 311696 Kč s DPtl
- Ing. V.Pekirek,IČo 8725L124, nabídková cena 381586 Kčs DPH,

zastupitelstvo obce po projednání nabídek (referene. termíny, .,...) vybralo dodavatele zakázky - firmu
BuLDoKsTAV s.r.o. .

Návrh usnesení č. 109:
zo projednalo cenové nabídky na opfttvu obrubník0 v ósti obce KODETKA 1 a vybralo nabídku od firmy
BULDoKSTAV s.r.o. s nabídkovou cenou 311 696 Kč s DPH a pověřuje starostu uzavřením smlouvy na
provedení prací.
Žádný protinávrh - hlasování: 6 PRo, o PRoTI, o ZDRŽEL - usnesení č. 109 bylo sďlváleno.
Usnesení č. 1B)l
zo proiednalo cenové nabídky na oprayu obrubníkú v é§ti obe KODETKA 1 a vybnlo nabídku od
llrmy BULDoK|STAV §.r.o. 3 nabídkovou c€nou 311 696 Kč s DPH a pověfure staío§tu uzavřenlm
smlouvy na provedení prací.

BOD Č. D Rozoočtová ooatření a změnv rozoisu rozoočht
Účetní ouie lnfórmovala přltomné zastupltele o rozpo&ovém opatfuní č. 6 (příJmy z daně z hazardních a
technických her, na straně výdajů ónnost místrlí spnáw) a dále o změruích rozpisu rozpo&u Č. 4 aŽ Č.6

v kompetenci starosty obce (budou přílohou ápisu). Změna rozpisu č.4 rrení na zasedání papírově k nahlédnutÍ,

dokument bude zastupitel0m zaslán.

BoDČ. o Ostatnl, různé

PozemIty v mlst.komunlkacídr mimo vlasfrrlctt í obe - starosta informoval o jednání s p. Sovou
(SHL&Partrrers, KoDA) ohledně některých pozemko, ktere historicky z Ňjakkh dovodo nebyly přaledeny do
vtastnictví obce, jsou souóstí místníich komunikací a obec je udžuje. Přsliben prodej těchto pozemkŮ obci
Hlinco\rá Hora za symbolickou ěstku. Připravují se dokurnenty.

ReguIace doprarry, rychlocili - Staro§Ě informoval o zjišěnídr a získanýó informacích v oblasti dopravy, o
zt<ušenostecn z jinýó obcí a o krocích k r€ulaci ryólosti a ke spnivě přípa<lných sankcÍ. v obci bude
provedeno měření dopravy, na áktadě kteÉho lze pokra&vat v dalších !#náních s přísluŠnými orgány k bŠení
rychlosti aut v obci.

ocňrana gtactYa - byly pořízeny a ins€lovány polepy skkněných stěn zaslavek proti nárazŮm ptactva.
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Sběmý óór RudolfoY - v návaznosti na minulé zasedání zastgpitelstva starosta informoval o stavu jednání
pro zališ€ní sběrného dvora Rudolfov pro občany H|incové Hory. Ceká se na vyjádření MěU Rudolfov.

PET lahve - probíhá diskuse v oblasti novety ákona o obalech - povinné álohování plastový€h a kovových
nádob na nápoje. Dokument z MZP k térnatu zastupitelé obdželi ínaileín, Mezi obcemi není tato mÉlenka dle
SMO příliš podporována,

Lusten€k - starosta ínformo/al o problémwém stavu dvora Lust€nek (ie v katastru obce Hlincová Hora), kteý
je řešen ve spolupraci s Rudolfovem a nyní již na úrovni Odboru památkové ;Éib Magistrátu města
C. Budějovice a Odboru kultury a pamiátkolé É Krajského úřadu. Sdělení Krajského úřadu ve věci zasláno
zastupitelOm.

ltlaňu§ pedeí§en - informace o zrušení recyklačního poplatku separo/aného papíru. Termín sběru
velkoobjernového a nebezpďného odpadu - sobota 9,1l.zo24, oďané budou před termínem jďtě informováni.

Unka b€zp€á - žiidost 
"Unky 

bezpečí z, s.' o finaďní přísfrvek na p]ovoz ďeské kizové linky. Obec věc
pgapořila už v minulosti a zastupiblé se shodli na podpoňe i letos.

Návrh usn€sení č. 1l0:
?O projednalo a schválilo finaďní příspěvek pro .Unka bezpeó z.s,' ve výĚi 3000 Kč.
Ždný pro§návrh - hlasování: 6 PRo, o PRoTI, o ZDRŽEL - usnesení č. 110 bylo sďrváleno.
Usne.€ní č. 1lo:
ZO projednalo a sdrválilo llnanční přspčvd< pto .Unka bezpdí z.s.' ve výš 3(Xt0 Kč.

Vojtěch Krž - starosta informo/al zastupitele o konání akce k uctění pamáťry (10O lď od úmrtí) Vojtěcha Kže,
významné osobnosti Rudolforra a Hlinové Hory. Město Rudolfov bude v ňjnu V. Kžovi odhalovat novou
pamětní desku. Rrrdohbv nabbl obci Hlincová Hora pfudání p0vodní desky a busty V. Kže, Zastupitele se shodli
na pňjďí teto nabídky. Starosta zašle zastupitel0m foto desky/busty a požadal o náměty k jejímu umísĚní do
dalšího zasedání zastupitelstva.

Úprarry veřejnýó p]o§trarchrí - Starosta seznámil zastupítele s plánovanou úpnvou veřejného prostranství
pod areálem SK a veřejného pro§transťí u vjr:zdu do l(odetlcy, a předložil pracwní niávrhy zpmcovávaŇ studie
prostranství (Ateliér IíE. Arch. ŠtěBán), zasfupiEé obdží náwhy v elekúonicke podobě k prostudwání a
připomínkování a rovněž budou niávrhy arefujněny pro možno§t pňpomínkwání ze sb?ny veřejnosti.
Hlavní cíle úpravy veřejrrého prostranství před SK Hlincovka - záchyt deťové (pňvalové) vody, odhlučnění,
řešení dopravy a parkování, elková úprava a revitaliza@ pro§toru.
Hlavní cile úpravu veřejného prostranství u vjezdu na Ko<letku - vytvoření klidové a odpďinkové zóny, prostor
pro společenské setkávaní (májka, vánoe), reprezentahí prostor ésti obce (Kodetky).
zastupitel P. Múller se dotázal na plán obrnvy hňště na Kodetce. K tomub se rwněž pracuje na přesném
zaměření a studii, která by byla nutným podklaclem pro vhodnou dotační v,ialu. Cíhm projeKu by nemělo b,ýt
pouze vybudování víceúčelového hňště, ale i vytvoření ázemí pro obecní techniku a materiál, vytroření prvku
varovného inform.systemu (Hzs apod.). Architekt bude poarán na zasedání zastupitelst\rd pro bllžší a odbomé
pHs€vení studie.

směna/proder/koupě pozemkó - obec-p.Bendík - starosta informoval o zastupitele o pokračujícím

Jednání s p, Bendíkem Ýkajíď se $něny/prodej/koupě pozemko. Pro obec vhodné prioritně získat pozemky
v prostoru za obecním úřadem, které jsou místní komunikací se síÉmi (viz zpáva a pkin investic ČEVAK),
zastjpitel0m předány mapwé podklady se souásnou situací vlastnictví pozemkú a vywěueny varianty
možných směn a prodej0 směny.

změna Úp - starosta informoval o ádosti manžel0 Kolářovýó ze zahrádléřské kolonle. ze zdravotních
d0vod0 by {di provedli úpravu stavby, kteni ale vrzaduje změnu územního pliinu. Věc řešena od odboru
výstavby MěÚ Rudofov až po ministers§o a zpět. V diskusi probóny možnosti zněny Úr §ednoťivá změna,
celková změna pro celou kolonii). Bude fušem společně s dalšími žá,do6mí a pňpravovanými změnamí UP.
K věci se ZO Ještě vnáť.
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Kultuřní akoe - letní kino - P, Múller (kulturní komise) informoval o pňpravovarré nejbližší kulturní akci - letní
kino. Proběhne 7.9.2024 v&r na hřišti na Kodetce, promftat se budou dva filmy (pro děu a pro dospělé).

Čemá skládka - zastupitel Hanus poukázal na čemou sk|ádku a nepořádek v jižní ésti Kodďky (většinou
bioodpad-rosťiny, kefu, stnomy), snad z údržby zeleŇ a rostlin z č.p, 102. Celá věc bude prošetřena,
majitevmajitele pozemko v okolí upozorrĚni <todžování pořádku, Místo by mělo být uklizeno.

Úprava komunikae - zastupitelka S. Múllerová vznesla dotaz na pkán úpravy a zpevnění místní komunikace
na konci zástavby v jihovýchodní části obce, pň dďtích opakwaně splavován povrch cesty. Momentalně
v nejbližší dotĚ úprava neplánovánat op6va by se nďýkah jen povrchu, ale celého ělesa cesty, Do budoucna
bude nutné řďil pravděpodobně se získiáním dotace.

ZveřcJnění infiormaoe MF ČR - ho§t paní Stroleruí ranesla niámitku k minulým ápis0m a k formulacím
týkajících se sdělení o kácení daňovýó příjm0 obci Hlirrcová Hora na áklaě míry zadluženosti v minulém
volebním období za předchoziho Vedení obce (ve smyslu ,,byly krácenr nebo 

"mohly 
by být kácenť), Paní

Strolená uvedla, že se na t,to áležito§t dotazovala na MF Č& které jí pos$o písemné vyjádření, že obci
dafuvé přfimy knáceny nebyly, Paní Súoleniá požiádala zvehjnit futo odpověď }lko pří|ohu ápisu, aby byla tato
ceki áležitost objasněna a rredocházelo k její nepfusné interpr€taci. Zastupitelé se areřejněním odpovědi MF ČR
souhlasili a došlo ke shodé s paní Strrolenou, že je tímto tato áležitost uzavřena.

Další přísÉvky a návrhy k projednání nebyly rzneseny. Starosta poděkoval přítomným za úást a zasedání
ukončil. Termín příso-ho zasedání zastupitels§a bude oznámen poaránkou a vyvĚšen na úřední dese.

zas€dání zastupitels§a bylo ukončeno v 21:42 hod.

Zkratkv:
ZO =zasrdání zastupiElsťa ob@
HH=Hlincová Hora
RO= rozpočtové opaďení
zR=změna rozpisu rozpočtu

zo=zaďupitelstvo obce
ozr'=obecně ávazuá vyhkáška
FV=finanční výtror
\ZMR=vefuj. zakázlo malého rozsahu

--P-.U*^A-
K/

úp=územní plám
ZR=změna rozpisu
kv=konbolní výbor
P;=přezkum hospodaření

staío6h obce :

zapborad:

ouěřovatel :

OčbwEl:

ffi;
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